



Житель Ленинградской области подозревается в даче взятки военному служащему Ленинградской атомной станции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего Евгения Жукова по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 291 УК РФ](#) (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По версии следствия, ночью 14 июля 2013 года Жуков, находясь в запретной зоне Ленинградской атомной станции, расположенной в городе Сосновый Бор Ленинградской области, был задержан военнослужащим воинской части внутренних войск МВД РФ – заместителем коменданта объекта ЛАЭС, находящимся при исполнении своих служебных обязанностей. За не составление протокола задержания за нахождение на территории ЛАЭС и беспрепятственного выхода с охраняемого объекта подозреваемый передал должностному лицу взятку в размере 500 рублей. Однако военнослужащий взятку не принял.

В настоящее время Жуков полностью признал свою вину, активно сотрудничает со следствием. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/721530>